



Jaký bude Nový rok?

Než se začnete do posledního čísla bratrušovského zpravodaje v roce 2011, ráda bych vám, spolu s celou redakcí, popřála, ať je pro vás Nový rok 2012 rokem plným spokojenosti, zdraví a optimismu.

Ať se vám vyhýbají starosti, problémy a nemoci. Ať jste obklopeni láskou svých blízkých a přízní štěstý. A především přeji nám všem, aby se nevyplnil strašák v podobě avízovaného konce světa v prosinci roku 2012, kterým nás děsí v novinách, v televizi i na internetu. V minulosti, i poměrně nedávné, se objevila spousta prorockých předpovědí konce světa. Naštěstí, jak víme, nikdy se nic z toho neuskutečnilo. Předdesílám, že těmto nesmyslům nevěřím, ale znáte to, červíček hlodá. Proto jsem se rozhodla, že toto téma trochu prozkoumám. Vše se nejspíše odvíjí kolem pozoruhodně přesného kalendáře starých Mayů, který vycházel z pozorování postavení planet a hvězd. Je zářející, že civilizace stará tisíce let dokázala přesně vypočítat všechna budoucí zatmění Slunce a ostatní vesmírné úkazy s odchylkou pouhých 33 sekund. Podle nich dojde na zimní slunovrat příštího roku k výjimečnému postavení Země vůči středu galaxie Mléčné dráhy, budou

se spolu se Sluncem nacházet v jedné přímce, k čemuž dospěli ve svých výpočtech i dnešní astronomové. Co to však znamená? To už je právě věcí interpretace. Podle Mayů Zemi zasáhne vliv mocné vesmírné energie, která očistí Zemi od zla a změní naše myšlení a vnímání světa. Nečekejme tedy konec existence jako takový, a i když katastrofy obsahují předpovědi také, jde spíše o přechod na vyšší úroveň. Pokud je tomu tedy tak, sláva. Někteří odborníci však vidí reálně blízký problém v již nepřehlédnutelných změnách našeho životního prostředí, způsobených lidskou činností. To už stojí za hlubší zamyšlení. Buď jak buď, jak stálo v jednom příspěvku v internetové diskuzi – život není čekání na smrt. Prožijte jej co nejlépe, očekávejte vše budoucí s optimismem. To je, myslím, jediný rozumný postoj k novinářským a pseudovědeckým teoriím tohoto ražení a také naše největší přání do Nového roku. Užívejte jej co nejlépe!

Kamila Štěščíková

Mikuláš v Bratrušově

Zvlášť na vesnici mají lidové tradice stále své místo. Nejinak je tomu v Bratrušově. Letošní mikulášskou nadílku obstaral samozřejmě statný Mikuláš s křehkým andělem, jejich družinu však tvořilo i pět strašlivých čertů, nachystaných na malé zlobivce.



Foto: Veronika Jakobová.

Tentokrát navštívili necelých 30 domácností, rozdali sladkosti, vyslechli básničky a písničky a pokud víme, do pekla ani tento rok čerti nikoho neodnesli.

Kamila Štěščíková

Tříkrálová sbírka

Dobročinná akce Tříkrálová sbírka, kterou pořádá Charita Česká republika je největší dobrovolnickou akcí u nás a v roce 2011 se v celostátním měřítku uskuteční již po pojeďenácté.

V Bratrušově přijdou k vašim dveřím koledníci během prvního víkendu v lednu 2012.

Sbírku je možné podpořit také zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87777. Cena SMS je 30,- Kč.



Informace ze zasedání Zastupitelstva Obce Bratrušov č. 8



Jednání Zastupitelstva obce se konalo 26. 10. 2011 v Kulturním domě v Bratrušově. Byly projednány a schváleny tyto body (přesné znění zápisu ze zasedání je k dispozici na Obecním úřadě v Bratrušově)



- 1. Zahájení zasedání Zastupitelstva Obce Bratrušov**
Zasedání zahájila a řídila starostka obce Dana Hošková. Přítomno bylo 8 zastupitelů: Jan Foit, Radek Gronych, Iveta Hatalová, Dana Hošková, Miroslav Macek, Jiří Matýs, Radek Novotný a Vlastimil Štrpka. Omluvena byla O. Procházková.
- 2. Kontrola usnesení**
- 3. Smlouva o právu provést stavbu a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene**
Byla schválena smlouva o právu provést stavbu a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro stavebníka p. Haukovou Danu a smlouva o právu umístění stavby a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro stavebníka p. Soláře Tomáše.
- 4. Zadávací podmínky na veřejnou zakázku malého rozsahu na zpracovatele projektové dokumentace - studie akce „Chodník Bratrušov“**

ZO schválilo záměr zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na zpracovatele projektové dokumentace – studie akce „Chodník Bratrušov“, schválilo – Zadávací podmínky na veřejnou zakázku malého rozsahu na zpracovatele projektové dokumentace – studie akce „Chodník Bratrušov“ schválilo – komisi pro vyhodnocení nabídek ve složení: Dana Hošková, JUDr. Jan Foit, Ing. Radek Novotný

- 5. Úprava žádosti o dotaci na rekonstrukci kulturního domu v Bratrušově**
ZO schválilo upravenou žádost o dotaci na rekonstrukci Kulturního domu Bratrušov
- 6. Zadání zpracování lesního hospodářského plánu na období 2013 – 2023**
ZO schválilo zadání zpracování Lesního hospodářského plánu firmě TAXONIA CZ, s r.o., Olomouc
- 7. Žádost o finanční podporu služeb Armády spásy**
ZO neschválilo poskytnout finanční podporu na služby Armády spásy v roce 2011

- 8. Záměr podání žádosti o bezúplatný převod parcely p.č. 1472/1 a parcely p.č. 1472/3 v k.ú. Bratrušov**

ZO schválilo podat žádost o bezúplatný převod p.č.1472/1, 1472/3 v k.ú. Bratrušov (cesta kolem p. Krobotové směrem ke hřišti)

- 9. Zpráva finančního výboru zastupitelstva obce**

ZO vzalo na vědomí zprávu finančního výboru

- 10. Návrh na vyřazení knihovnických fondů z Obecní knihovny Bratrušov**

ZO schválilo vyřazení knihovnických fondů.

- 11. Dofinancování mezd na základě udělené výjimky Základní a Mateřské školy Bratrušov**

ZO schválilo dofinancování mezd ve výši 87.360,- Kč a schválilo Smlouvu o sdružení pracovních úvazků, odpovídajících mzdových prostředků a souvisejících odvodů ze mzdových prostředků na období 09 – 12/2011

- 12. Rozpočtové opatření č. 3**

ZO schválilo – rozpočtové opatření č. 3

Zpracovala Kamila Štreščíková

Důležité informace

Svoz odpadů

Pro zachování čtrnáctidenního termínu vývozu odpadů se mění vývoz v sudých týdnech na týdny liché. Poprvé v roce 2012 připadá vývoz odpadů (popelnic) na pondělí 2. 1. 2012. Kalendáře svozů jako každoročně obdrží občané v závěru roku 2011.

Lékař v obci

Návštěva lékaře v Bratrušově bude možná každý lichý týden. Poprvé proběhne ve středu 4. 1. 2012 v obvyklou dobu.

Dana Hošková

Adventní koncert

I letos jsme se rozhodli pokračovat v našem již vlastně tradičním vánočním zpívání a pozvat vás na Adventní koncert do místního kostela Věch svatých, a to v pátek 23. 12. 2011, den před Štědrým dnem, v 18.00 hodin.

Jestli vše dobře dopadne, měl by být koncert tentokrát ozvučen, aby ke sváteční atmosféře přispěl i dobrý poslech. Přijďte si užít koledy, adventní a vánoční písně a budeme rádi, když si s námi některé z nich zazpíváte.

Kamila Štreščíková

Dotace v roce 2011

V úvodních měsících tohoto roku jsme podali několik žádostí o finanční prostředky z různých dotačních titulů.

Z programu obnovy venkova jsme žádali o dotaci na opravu cest. Na opravu těchto cest bylo žádáno již v loňském roce, kdy jsme byli neúspěšní. Ani v tomto roce nám nebyla dotace poskytnuta. Jedním z kritérií pro její přidělení je totiž nezískání prostředků za poslední tři roky. Jelikož jsme v minulých letech při získání dotací z POV úspěšní byli, budeme si muset nejspíš ještě jeden rok počkat.

Další žádost o dotaci byla podána na dovybavení jednotky sboru dobrovolných hasičů, kterou zřizuje obec. Podmínkou přidělení dotace je 50% spolufinancování žadatele. Žádost byla podána ve výši 25.000,- Kč a přiděleno nám bylo 20.000,- Kč. Z těchto prostředků byly pořízeny ochranné oděvy a výbava členů jednotky.

V měsíci září byla dále podána žádost o přidělení dotace na rekonstrukci Kulturního domu z programu LEADR

„Moderní venkov – kvalitní občanské vybavení a služby“. Žádost byla podána ve výši 1 milion a 400 tisíc korun na MAS Horní Pomoraví. Hodnotící komise podpořila přidělení dotace ve výši 1 milion a 100 tisíc korun a podala naši žádost na Státní zemědělský intervenční fond v Olomouci. V současné době probíhá administrativní kontrola. V případě, že bude náš projekt schválen ke spolufinancování, budeme vyzváni k podpisu dohody. (Od doby zaregistrování žádosti o dotaci na SZIF a doručení výzvy k podpisu dohody může uběhnout až 6 měsíců.)

Záměrem rekonstrukce je výměna oken, zateplení obvodového zdíva a nová elektroinstalace v prostorách sálu. Současně bude provedeno oddělení jednotlivých částí KD tak, aby spotřeba elektrické energie mohla být sledována za každý úsek zvlášť.

Předpokládané náklady rekonstrukce činí 2 miliony a 84 tisíc korun. Celková výše rozdělovaných prostředků z tohoto titulu byla 2 586 547 korun. Jak je vidět v příložené tabulce, naše obec „ukrojila“ z rozdělované částky nejvíce.

Dana Hošková

TJ SOKOL BRATRUŠOV

Zve všechny své členy
na

VALNOU HROMADU

kteřá se koná dne
16. 12. 2011
od
18.00 hodin.

Prosíme, dostavte se
v co největší počtu,
protože na programu bude
mimo jiné i **volba nového výboru.**
Pro tuto volbu je nutná účast
nadpoloviční většiny členů.

Valná hromada
se bude konat
v restauraci v Kulturním domě.

Nashledanou se těší
TJ Sokol Bratrušov

Seznam vybraných projektů a odsouhlasené dotace v tisících.

Žadatel	Název projektu	Celkové výdaje projektu	Odsouhlasená dotace
Staré Město	Výměna kotle, oken a dveří v ZŠ, MŠ	1 165 tis.	779 tis.
Hanušovice	Přístavba a úprava tělocvičny ZŠ	617 tis.	466 tis.
Ruda n. Moravou	Zázemí pro děti	313 tis.	238 tis.
Bratrušov	Rekonstrukce KD	2 084 tis.	1 100 tis.

Novoroční výstup na Smrk

Jako každý Nový rok, i ten nadcházející plánujeme přivítat zdravou pohybovou aktivitou, a to tradičním výstupem na Smrk. Doufáme, že i tentokrát se společně projdeme sněhovou peřinou a vyčistíme hlavy po silvestrovských radovánkách.

I když letošní zimu trávíme prozatím na blátě, přizpůsobte prosím svou obuv novoročnímu terénu a vězte, že za vaši námahu vás všechny čeká svažené jablečné víno od Monyho, táborák a písničky u kytary.

Start novoročního výstupu je pořadajícími přáteli country plánován na 13.00 hodin od kulturního domu v Bratrušově. **Těšíme se na vás!**

Jan Zavičák ml.



Opékání špekáčků na vrcholu Smrku.

Foto: Martin Dvořák

Tradiční pasování prvňáků

V pondělí 24. října 2011 v podvečer se v bratrušovské škole sešli žáci, jejich rodiče a ostatní příznivci bratrušovské školy, aby se zúčastnili již tradiční akce - slavnostního pasování našich nejmenších školáků.

Letošní prvňáčky - Jakuba Fabiánka, Daniela Svobodu, Ondřeje Zeleného a Vendulu Vykonalovou netradičně pasovala královna v doprovodu rytíře. Děti byly ošerpovány a obdržely slabikář. Na důkaz toho, že se z nich stávají opravdoví čtenáři, dostaly průkazku do knihovny a jako dárek knihu od bratrušovských senierek. Do třídy jim přibyl nový společný kamarád - plyšový medvěd - dárek z obecního úřadu.



Ke zduaru celého slavnostního obřadu přispěly ostatní děti ze školy a ze školky svým pěkným kulturním vystoupením a maminky výborným občerstvením.

Všechny děti měly veliký zážitek, neboť po ukončení slavnostního pasování zůstaly ve škole a poslaly své rodiče spát domů samotné. Na děti totiž čekal večer plný her a překvapení zakončený společným spaním ve škole.

Připojujeme některé názory a postřehy dětí z této události.

Mgr. Dagmar Pěničková

24. října 2011 jsme se sešli v ZŠ Bratrušov na pasování prvňáků. Žáci zazpívali písničky, básničky a zatancovali tance. Potom někteří rodiče už odešli domů a někteří s námi šli na zahradu do školky a tam jsme měli stezku odvahy. Jakmile všech patnáct dětí prošlo stezkou odvahy, tak jsme šli si do třídy nachystat spaní. Až jsme si nachystali spaní, tak jsme šli hrát do družiny společenské hry a po hrách jsme se šli dívat na film. Až skončil film tak jsme si šli lehnout do spacáků ale ještě jsme nespali. Ještě jsme mezi tím hráli flašku,

kostky apod. O půlnoci jsme se šli někteří se rozčesat před zrcadlo a v zrcadle jsme viděli ducha. Po nějaké době jsme šli spát a zbudili jsme se v sedm hodin ráno. Až byli všichni vzhůru tak jsme si sbalili spacáky a karimatky. Potom jsme šli do jídelny nasnídali jsme se a šli jsme do školy. Tam jsme se převlékli do tělocviku a hráli jsme florbal a vybíjenou. Potom nám pan učitel pustil film Bláznivá školka. Po filmu jsme šli na oběd, potom jsme šli do školy a hráli jsme na čísla a na mouchy. O půl druhé někteří mohli jít domů a někteří šli s paní učitelkou do školky až si ho tam někdo vyzvedne.

Vypracovali:

Kateřina Mitrofanová a Matěj Zelený



Pasování prvňáčků a jejich starší spolužáci.

Fota: Přemysl Rygar

Slovo trenéra

Jako trenér jsem si chtěl dát přestávku nebo skončit s trénováním úplně. Po roce však na mě bylo naléháno, abych se za klukama znovu vrátil. Naše znovuobnovená práce začala nést ovoce.

Bohužel, po několika zápasech opět začalo ubývat hráčů, kteří docházeli trénovat pravidelně. Z původních dvaceti dvou hráčů se počet velmi rychle zúžil na necelých deset. To jste jistě všichni poznali na našich výsledcích. Když jsem na

jaře znovu začal trénovat, kluci pomýšleli na postup do okresního přeboru. Já měl menší ambice a přál jsem si jsem umístění v tabulce do 5. místa. Hodně kluků trénuji už od žáků a dobře se známe. Mají moji plnou důvěru, ale záležití především

na nich, kam se posuneme a co bude dál. Páté místo v tabulce tedy máme, i když s odřenýma ušima, protože s Malou Moravou se doma neprohrává. Ale i přesto jim věřím. Já i výbor Sokolu chceme a budeme hráče plně podporovat, avšak bez jejich zájmu o fotbal a lepší výsledky to prostě nepůjde.

Pavel Matys

V naší škole se kouzlí

V úterý 8. listopadu navštívili naši školu kouzelníci. Vystoupení se zúčastnily i děti z mateřinky. Představení se všem dětem líbilo. Větší děti o akci napsaly kratší reportáže, ti malí přidali alespoň kresbičku. Tyto postřehy z představení jsou uveřejněny na školních webových stránkách www.zsbratrusov.estranky.cz. Zde uveřejňujeme dvě dle náhodného výběru.

Přemysl Rygar

Kouzelník ve škole

V úterý 8. 11. 2011 byl ve škole kouzelník Ukazoval různá kouzla. Také sám byl šašek Pepina, která vybírala děti, aby jí pomohly kouzlit. Až Pepina dokouzli, tak přišel mladý kouzelník. Ten nám ukazoval kouzla s kostkami. Aby jsme mohli pomáhat museli jsme říct slovo kouzlovadlo: "čarov, máry fuk".

Pani ředitelce se nejvíce líbila kouzla s harmonikou. Mně se nejvíce líbila konglování. Konglování bylo až nakonec. Všem se nám to líbilo a kouzelníkům se to povedlo.

Marie Macková



Fotbalové mezidobí

Skončila nám první polovina sezóny jak fotbalové tak futsalové ligy. Jestli úspěšně či méně úspěšně, necháme na posouzení každého z vás.

Přesto že si naši hráči mohou užívat volna, většina z nich se věnuje dalším aktivitám jako jsou sálový fotbal, plavání, či florbal a udržují si tak i nadále fyzickou, aby nebyli zaskočeni začátkem zimní přípravy, který trenér naplánoval od nového roku. Samozřejmě je také můžeme potkat při dodržování pitného režimu v našich restauračních zařízeních. Součástí zimní přípravy bude také únorové soustředění, které proběhne na chatě v Jeseníkách. Jméno rekreačního zařízení je stále drženo v tajnosti, aby naše vyčerpané hráče nerušily po trénincích maminky, milenky a snad i manželky, které by jim ubíraly drahocenný čas, jenž budou mít vyhrazený pro regeneraci. Vrátili bychom se ještě k uplynulé části sezóny a vyzdvihli nejlepší střelce. Ve fotbalovém týmu se o prvenství dělí kapitán Vít Bursa, René Kaňák a David Matys, kteří shodně skórovali čtyřmi góly. Třikrát se trefil do soupeřovy branky Miloš Vaněk a je tedy na pomyslném druhém místě žebříčku střelců. O třetí místo se opět dělí tři borci a to Aleš

Gronych, Patrik Turek a Miroslav Zádrapa. Všichni tři dali po dvou gólech. V malé kopané se paradoxně prosazuje nejvíce náš bývalý gólman Dominik Hatala, který se trefil devětkrát. Jako druhý nejlepší v podzimní části se umístil David Matys se šesti góly. O třetí příčku se dělí Michal Balódy

s Markem Belkem. Oba mají na kontě tři branky. Doufejme, že se zimní příprava povede tak, jak si náš trenér představuje, a posuneme se, díky jarní části, v obou tabulkách zas o něco výše.

Pokud by měl někdo zájem o více informací nejen o bratrušovském fotbalu, může si je vyhledat na internetových stránkách www.fotbal.cz.

Jan Zavičák a Radek Gronych



Současná sestava našich borců.

Foto: Hana Straková

Soutěžní sezóna 2011 bratrušovských hasičů

Tak jako každý rok, začíná soutěžní sezóna hasičů všech sborů soutěží okrsku, do kterého sbor patří. A tak se v neděli 22. května 2011 již od osmi hodin ráno začala sjíždět hasičská družstva náležející do prvního okrsku na fotbalové hřiště v Bratrušově.

Jako první dorazili hasiči z Dolních Studének, kteří byli brzy následováni dalšími sbory - Bludov, Hraběšice, Temenice, Vikýřovice a Bratrušov. Přibližně v 8.30 hodin byl panem Churavým vyhlášen nástup, který provedli Petr Strnad - velitel okrsku a Pavel Koutný - starosta okrsku. Jak je již zvykem, první se závodilo v disciplíně běh na 100 metrů s překážkami. Závodníci nastupovali ve dvou paralelních drahách a tak soutěž pěkně odsýpala. Jak se dalo očekávat, prim hráli mladí závodníci z Bludova a Dolních Studének, kteří během poslední soutěžní sezóny nabývali spoustu zkušeností a bylo to velmi znát. Závodilo se na travnaté dráze, která byla postavena přesně dle pravidel požárního sportu v celkové délce 100 metrů. Kvalitu mladých závodníků dokazují tři nejrychlejší časy, které se dostaly pod hranici 19 sekund, což na travnatém povrchu není příliš jednoduché. Výsledky po ukončení této disciplíny vypadaly takto:

Pořadí	SDH	Čas (s)
1.	Bludov	17,62
2.	Dolní Studénky	18,98
3.	Bratrušov	19,97
4.	Vikýřovice	26,84
5.	Temenice	41,32

Po dokončení pokusů družstev mužů na trať nastoupili veteráni Temenice se strojem PS8 a po nich veteráni z Hraběšic se stejnou technikou. Kategorii veteránů vyhráli hasiči z Hraběšic, když časem 43,62 sekundy porazili Temenici, která dosáhla času 45,11 sekundy.

V kategorii mužů se pak v podstatě pořadí zachovalo už od první disciplíny a soutěž měla tyto výsledky:

Pořadí	SDH	Součet umístění
1.	Bludov	2
2.	Dolní Studénky	4
3.	Bratrušov	6
4.	Vikýřovice	8
5.	Temenice	10

Pořadí	Jméno	SDH	Čas (s)
1.	Jan Káráský	Dolní Studénky	18,65
2.	Jiří Vénos	Dolní Studénky	18,78
3.	Martin Sobotka	Bludov	18,97
4.	Tomáš Engel	Bludov	19,44
5.	Tomáš Weidinger	Bludov	19,44
6.	Milan Janiček	Bludov	20,00
7.	Petr Miča	Bratrušov	21,04
8.	Miroslav Plášek	Bratrušov	21,99
9.	Martin Bureš	Dolní Studénky	23,10
10.	Matěj Kubíček	Vikýřovice	23,30
11.	Vít Bajnok	Bratrušov	23,50
12.	Lukáš Šenk	Temenice	23,94
13.	Jan Vinkler	Temenice	26,00
14.	Michal Mičo	Vikýřovice	27,16
15.	Svatoslav Vichla	Dolní Studénky	28,12
16.	Lukáš Doubrava	Vikýřovice	29,36
17.	Tomáš Jirout	Temenice	31,45
18.	Vladislav Mičo	Vikýřovice	36,56

Po ukončení běhů na 100 metrů s překážkami následovala krátká přestávka, kdy byla dochystána trať pro požární útoky a odzkoušena časomíra. Vzhledem k prostoru, který skýtá bratrušovské fotbalové hřiště, se běžel požární útok na dvě hadice B. Pořadí v kategorii mužů v disciplíně požární útok bylo následující:

Jako další soutěže se družstvo mužů zúčastnilo 18. června 2011 pohárové soutěže v Bušíně, kde ve dvoukolové specifické soutěži se třemi proudy a čtyřmi překážkami obsadili v prvním kole 4. místo časem 40,65 sekundy a v kole druhém časem 25,31 sekundy zvítězili.

Hned den nato 19. června 2011 se družstvo mužů zúčastnilo pohárové soutěže v Jedlí, kde se soutěžilo v klasickém požárním útoku na 2 hadice B. Soutěž se konala dvoukolově, kdy v prvním kole obsadili naši hasiči časem 20,80 sekundy 6. místo a ve druhém kole se umístili časem 18,95 sekundy na druhém místě.

V neděli 10. července 2011 se muži zúčastnili pohárové soutěže ve Zborově, kde na překážkové trati obsadili časem 34,96 sekundy jedenácté místo.

V sobotu 16. července 2011 se družstvo mužů zúčastnilo pohárové soutěže v Dlouhomilově, kde se soutěžilo v požárním útoku na 2B. Časem 23,48 sekundy obsadili po ne příliš vydařeném požárním útoku čtvrté místo.

V sobotu 30. července 2011 se od 14.00 hodin konala pohárová soutěž v Hraběšicích, které se zúčastnilo také družstvo bratrušovských mužů. V deštivém počasí, které panovalo po dobu trvání celé soutěže, se na startovní listině objevilo celkem pět soutěžních družstev a to: Bratrušov, Hraběšice, Moravský Beroun, Maršíkov a Sobotín. Jak již bývá v Hraběšicích zvykem, soutěžilo se dvoukolově. Při prvním pokusu ale bohužel motor bratrušovského stoje přestal běžet ve chvíli, kdy do čerpadla vletěla voda. Výsledkem toho byl vysoký čas 25,11 sekundy. V kole druhém se hasiči dokázali zlepšit a dosáhli času 18,76 sekundy a zařadili se na třetí místo v soutěži za Moravský Beroun a Maršíkov.

Poslední soutěží, které se zúčastnilo družstvo mužů byla pohárová soutěž v Mostkově, kde časem 21,73 sekundy odsadili 13. místo ze 17 startujících družstev, kdy levý proudař prostríkal téměř 2,5 sekundy.

V sezóně 2011 běžel také seriál běhů na 100 metrů s překážkami nazvaný SHOCK pohár. Letos se naši závodníci zúčastnili pouze jednoho závodu a to 31. července 2011 v Třeštině. Miroslav Plášek si zaběhl svůj osobní rekord a dosáhl času 20,63 sekundy. Petr Miča dosáhl v soutěži času 21,15 sekundy.

Družstvo veteránů zahájilo svoji soutěžní sezónu 19. června 2011 v Dolních Studénkách. Naši veteráni

se již několik let po sobě účastní jen soutěží zařazených do seriálu Velké ceny okresu Šumperk, kde již minulý ročník v jejich kategorii narostla konkurence a v letošní sezóně se předpokládá další nárůst. Předpoklady se potvrdily a na start se v kategorii veteránů postavilo celkem 11 družstev. Časem 23,34 sekundy obsadili naši veteráni 4. místo.

V sobotu 6. srpna 2011 se veteráni zúčastnili pohárové soutěže v Bludově. Bohužel kvůli problémům s časomírou byla soutěž doměřena digitálními stopkami a proto bylo vedením Velké ceny rozhodnuto, že se tato soutěž do Velké ceny počítat nebude a nahradí ji soutěž v Hrabšíně 13. srpna 2011. Všechna družstva veteránů však své pokusy dokončila a tak naši veteráni v této soutěži obsadili časem 22,91 sekundy osmé místo.

Jak již bylo psáno výše, tak se veteráni 13. srpna 2011 zúčastnili pohárové soutěže v Hrabšíně, která byla



Haičská soutěž na místním fotbalovém hřišti.

Foto: Petr Miča

útok, kde se nepovedlo namontovat sací koš na savici dosáhli času 34,15 sekundy a obsadili poslední jedenácté místo.

Jako poslední soutěž sezóny 2011 bylo Finále mistrů Velké ceny okresu Šumperk, které se konalo v sobotu

růst konkurence a hromadné úpravy soutěžní techniky.

Nicméně není třeba klesat na mysli a věřím, že poctivým tréninkem se veteráni v příští sezóně vrátí zpět na čelní místa tabulek soutěží v okrese Šumperk, kde jsme je byli zvyklí vidat v minulých letech.

V průběhu celého roku můžete sledovat činnost našeho sboru na internetové adrese: www.sdhbratrusov.wz.cz, kde najdete spoustu fotek, videí a dalších článků.

Rád bych touto cestou poděkoval všem členům družstva mužů a veteránů, kteří věnovali svůj volný čas reprezentaci našeho sboru i obce na soutěžích v okrese Šumperk. Všem ostatním bych chtěl popřát hezké prožití vánočních svátků a do nového roku vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a úspěchů v osobním i pracovním životě.

Ing. Petr Miča, Starosta SDH Bratrušov



Bratrušovští veteráni připravují základnu pro svůj útok.

Foto: Petr Miča

zařazena do Velké ceny okresu Šumperku místo soutěže v Bludově. Na této soutěži časem 23,55 sekundy obsadili 10. místo z celkového počtu 12 družstev veteránů.

Hned druhý den se vydali bratrušovští veteráni na další soutěž, která se tentokrát konala v Třeštině. Po zcela nevydařeném požárním útoku obsadili časem 43,69 sekundy 12. místo, když se za ně zařadili jen veteráni Dolních Studének s neplatným pokusem.

V neděli 28. srpna 2011 se vydali bratrušovští veteráni na předposlední soutěž v Bohuslavicích. Po nevydařeném

10. září 2011 v hasičském areálu v Hrabšíně. Jakoby ale našim veteránům v letošní sezóně vůbec nepřálo štěstí a tak opět oběma nevydařenými pokusy obsadili v soutěži desáté místo z jedenácti startujících družstev.

Letošní sezóna tak při pohledu zpět měla sladko-kyselou příchuť. Zatímco družstvo mužů si drží svoji stabilní výkonnost, tak družstvu veteránů se příliš nedařilo i přesto, že byla výrazně vylepšena technika úpravou čerpadla, což vedlo ke zrychlení stroje na výtlačku vody do hadic. Situaci v kategorii veteránů také ztěžuje ná-

POZVÁNKA
na
Výroční valnou hromadu
Sboru dobrovolných hasičů
Bratrušov

Výbor Sboru dobrovolných hasičů Bratrušov zve všechny své členy na výroční valnou hromadu, která se bude konat
v neděli 15. ledna 2012
od 14.00 hodin v hasičské zbrojnici v Bratrušově.

Za výbor SDH
Ing. Petr Miča
starosta SDH Bratrušov

Bratrušovský komiks očima cizince

Poslední čísla novin, časopisů i zpravodajů bývají nejen vánoční, ale i vesele silvestrovská. Proto si dovoluujeme otisknout krátkou ukázkou z komiksu, který vytvořila holanďanka Hanneke Nieuwenhausen, kterou jste v Bratrušově již nejspíš potkali, neboť zde má zahrádku a hrála a zpívala na adventních koncertech a na Džungle festu.

Komiksy o událostech, viděných očima jejich pejsků krysaříků, jsou sice psány holandsky, ale akce v naší obci z pohledu cizinky mají svůj půvab i pro našince.



Sbor dobrovolných hasičů Bratrušov pořádá Velký hasičský



BÁL

který se koná **21. ledna 2012**
v kulturním domě v Bratrušově
od 20.00 hodin až do konce

K poslechu a tanci hraje hudební skupina BROADWAY
Bohaté občerstvení zajištěno, cena vstupenky s místenkou činí 50,- Kč

Předprodej vstupenek od 14. ledna 2012:

KVĚTINY DAVY, HLAVNÍ TŘÍDA 19 V ŠUMPERKU - NAPROTI
DIVADLU ŠUMPERK - OD 8.00 DO 17.00
RESTAURACE KULTURNÍ DŮM V BRATRUŠOVĚ

Odvoz autobusem ze Šumperka zajištěn od vlakového nádraží v 19:30 se zastávkou U Rozcestí a zpět



*Knihovnice
Obecní knihovny Bratrušov
se připojují
se svým srdečným přáním
šťastného a klidného
prožití
letosních svátků Vánočních
a Nového roku
- a to nejen svým čtenářům.*

Blahopřejeme

Své významné životní jubileum oslaví tito naši spoluobčané:

Jubileum v měsíci listopadu 2011

Ludmila Zimčíková, Bratrušov 124

Zdeněk Blaha, Bratrušov 165

Oldřich Macek, Bratrušov 22

Jubileum v měsíci prosinci 2011

Václav Turek, Bratrušov 43

Blahopřání se týká i všech ostatních občanů (dětí i dospělých), kteří slaví své narozeniny a nejsou jmenováni.

